ثانوية المرسى                            الفرض الأول للثلاثي الأول                     ج م ع  ت 1 / ساعة

لقب التلميذ :...........................................
إسم التلميذ :...........................................
التمرين الأول : ( 6نقاط ) أكمل الفراغات بالكلمة أو بالعبارة المناسبة :
1- الحركة المستقيمة……….....هي كل حركة …………مستقيم و شعاع ……….... معدوم.
2- الحركة المستقيمة ............ ...هي كل حركة تمتاز ........... مستقيم و بشعاع .......... متغير القيمة و ....... الحامل و الجهة ؛ فنقول عنها :

                            -   .................  اذا كان شعاع ...................... في جهة الحركة.

                            -   .................  اذا كان شعاع ...................... عكس جهة الحركة.
3- كل جسم ........... أو يتحرك بحركة مستقيمة .............. لا يخضع .....................
4- في الحركة الدائرية ........... يخضع الجسم لـــ ............. ثابتة القيمة و تتجه نحو ........... الدائرة و نقول عن 

القوة في  هذه الحالة أنها .............. .
5- في حركة قذيفة، يكون لشعاع .................. قيمة ثابتة خلال  ............... و تتجه نحو مركز الأرض.

التمرين الثاني : ( 6نقاط )
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تمثل الأشعة المبينة أدناه أشعة السرع وأشعة التغير في السرع لأربعة أجسام.
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صف حركة كل متحرك علما أن شعاع تغير السرعة ثابت.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
التمرين الثالث : ( 8 نقاط )   لدينا ثلاثة أجسام تتحرك  حركة مستقيمة  .  نمثل المخططات الثلاثة التالية 
    1 -  ما هي طبيعة الحركة الموافقة لكل مخطط  ؟ علّل .    المخطط1:...................................................................................................................
            ....................................................................................................................   
المخطط2:...................................................................................................................

            .................................................................................................................... المخطط3:...................................................................................................................
            ....................................................................................................................
  2 -  عيّن  اللحظة التي  يتوقف فيها الجسم في الحركة الموافقة للمخطط (3) ، 
             ثم احسب المسافة التي قطعها في المجال الزمني 
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 .        ...............................................................................................................................     ................................................................................................................................       ................................................................................................................................

    3 -  في نفس اللحظة t = 0  تركنا  كرة صغيرة (a) تسقط من نقطة A  ، وقذفنا نحو الأعلى كرة أخرىمماثلة (b)  بسرعة شاقولية  طويلتها 
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   .    مخطط السرعة لكل كرة موجود ضمن المخططات السابقة . حدد البيان الموافق لحركة كل كرة مع التعليل.
   -البيان الموافق لحركة الكرة(a)هو:.................................................................................
                                            ...................................................................................

                                            ....................................................................................
   -البيان الموافق لحركة الكرة(b) هو:...............................................................................
                                              .................................................................................
ثانوية المرسى

ولاية الشلف

الأستاذ لوالي عبد الحميد
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